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Predmet rokovania: Projekt: Rekonštrukcia multifunkčného ihriska pri ZŠ Gašpara 

Haina, Levoča 
 
Pre:   Mestské zastupiteľstvo –15.02.2024 
 
Predkladá:  Mgr. Anna Babicová, ved. odd. CRaRM 
 
Spracovateľ:  Mgr. Anna Babicová, ved.odd.CRaRM 
                                       Mgr. Zuzana Beregházyová, referent odd.CRaRM 

Ing. Lenka Petrašová, odd. IČ,ÚP,ŽP a SÚ 
Ing. Dávid Labuda, odd. IČ,ÚPaŽP,SÚ 

 
Návrh predkladateľa na uznesenie:     
 
1) Mestské zastupiteľstvo  schvaľuje predloženie Žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci Programu 

„Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry“ na základe Výzvy č. 2023/001 
Fondu na podporu športu na projekt  „Rekonštrukcia multifunkčného ihriska pri ZŠ Gašpara 
Haina, Levoča“. 

2) Mestské zastupiteľstvo  schvaľuje zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami 
poskytnutia finančných prostriedkov z Fondu na podporu športu. 

3) Mestské zastupiteľstvo schvaľuje zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie 
realizovaného projektu vo výške minimálne 30% z celovej sumy oprávnených výdavkov projektu 
„Rekonštrukcia multifunkčného ihriska pri ZŠ Gašpara Haina, Levoča“  , t.j. zo sumy 
462 115,70 eur.  

4) Mestské zastupiteľstvo schvaľuje zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov 
projektu z rozpočtu Mesta Levoča. 

 
Termín:   16.02.2024 
 
Zodpovední:   Mgr. Nikolaj Kučka 

Mgr. Ľuboš Kamenický 
Mgr. Anna Babicová 
Ing. Lenka Petrášová 

                                                     

Stanovisko komisie :   
1) Komisia finančná a investícií odporúča Mestskému zastupiteľstvu  schváliť predloženie Žiadosti 

o poskytnutie príspevku v rámci Programu „Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej 
infraštruktúry“ na základe Výzvy č. 2023/001 Fondu na podporu športu na projekt  
„Rekonštrukcia multifunkčného ihriska pri ZŠ Gašpara Haina, Levoča“. 

2) Komisia finančná a investícií  odporúča Mestskému zastupiteľstvu schváliť zabezpečenie 
realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia finančných prostriedkov z Fondu na 
podporu športu. 

3) Komisia finančná a investícií  odporúča Mestskému zastupiteľstvu schváliť zabezpečenie 
finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške minimálne 30% 
z celovej sumy oprávnených výdavkov projektu „Rekonštrukcia multifunkčného ihriska pri ZŠ 
Gašpara Haina, Levoča“  , t.j. zo sumy 462 115,70 eur. 

4) Komisia finančná a investícií odporúča Mestskému zastupiteľstvu schváliť zabezpečenie 
financovania prípadných neoprávnených výdavkov projektu z rozpočtu Mesta Levoča. 



 
 
 
Na vedomie:              primátor mesta 
   zástupca primátora mesta   
    prednosta MsÚ 
    hlavný kontrolór mesta 
 
V Levoči dňa:   09.02.2024  
 
 
  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Dôvodová správa 

 
 
 Fond na podporu športu vyhlásil výzvu na predkladanie žiadostí o poskytnutie príspevku 
v rámci programu  Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry, číslo 2023/001  
na projekty podpory športu spočívajúce vo výstavbe, rekonštrukcii a modernizácii športovej 
infraštruktúry a to za účelom utvárania priaznivých a dlhodobo udržateľných podmienok pre športovú 
reprezentáciu SR, ale aj pre rozvoj športu deti, mládeže, športových talentov a širokej verejnosti 
vrátane zdravotne postihnutých občanov.  

Medzi oprávnené aktivity vyhlásenej výzvy je výstavba, modernizácia, rekonštrukcia a technické 
zhodnotenie športovej infraštruktúry. 

Predmetom projektu: 

Predmetom projektu sú stavebné práce pozostávajúce z kompletnej výmeny existujúcich 
umelých športových povrchov – umelého trávnika a tartanu na bežeckej dráhe, v rámci doskočiska 
výmena piesku vrátane geotextílie a nahradenie ich novými, ktoré budú spĺňať potrebné špecifické 
a príslušné technické normy, taktiež s výmenou odrazovej dosky pri doskočisku. Súčasťou 
navrhovaných prác v zmysle spracovanej projektovej dokumentácie je aj vyčistenie, krtkovanie a 
prepláchnutie existujúceho odvodňovacieho drenážneho systému podložia ihriska, kompletná výmena 
betónových obrubníkov pre lepší odvod dažďových vôd, výmena všetkých jestvujúcich pryžových 
obrubníkov v mieste doskočiska, nový náter všetkých existujúcich oceľových konštrukcií ihriska 
(oplotenie, vstupná bránka, oceľové konštrukcie basketbalových košov), zakúpenie nového športového 
vybavenia ihriska (2 ks nové bránky na minifutbal, 4 ks nové streetbalové koše vrátane ich nových 
odrazových dosiek) a obnova čiarovania ihriska doplnené o nové (pre nohejbal – atyp, streetbal – atyp 
a malý futbal – atyp). V rámci tejto rekonštrukcie bude jestvujúce športovisko doplnené o dve nové 
petangové ihriská a nové vržisko pre vrh guľou, ktoré budú situované v nezastavanej voľnej zelenej 
ploche jestvujúceho športoviska. Športový povrch petangových ihrísk bude tvorený zhutnenou 
štrkodrvou s ohraničením pomocou betónových obrubníkov. Z oboch priečnych strán týchto ihrísk 
budú osadené nové lavičky. V areáli ihriska budú umiestnené tri trojkoše na separovaný odpad 
a vybuduje sa spevnená plocha určená pre imobilných divákov.  

 
V rámci stavebného objektu SO 02 – Vonkajšie osvetlenie bude ihrisko vybavené umelým 

osvetlením ihriskovej plochy a bežeckého oválu. Okruhy osvetlenia ihriska a bežeckého oválu budú 
napojené z existujúceho NN rozvádzača, ktorý sa nachádza v priľahlom objekte telocvične. Káble po 
vyvedení z existujúceho rozvádzača budú vo vonkajšom prostredí uložené v zemi vo výkope. 
Osvetlenie plochy ihriska a bežeckého oválu budú samostatne ovládané. Na osvetlenie budú použité 
svietidlá do vonkajšieho prostredia s LED svetelným zdrojom. 

 
 
Termín predkladania žiadosti o poskytovaní dotácie bol určený od 01.02.2024 do 29.02.2024.  
 
Realizácia projektu musí byť ukončená najneskôr do 31.12.2026. 
 
V zmysle Výzvy - bodu 8. Spôsob financovania projektu a podmienok pre poskytnutie 

príspevku žiadateľ v žiadostí preukáže zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie vo 
výške 30% z celkových oprávnených nákladov, pričom v žiadosti uvedie všetky subjekty, ktoré sa 
budú podieľať  na spolufinancovaní projektu a výšku spolufinancovania.  



Žiadateľ – obec/mesto predkladá v rámci tejto prílohy uznesenie zastupiteľstva o tom, že 
schvaľuje predloženie žiadostí    a výšku   spolufinancovania.  

 
V zmysle Výzvy - bodu 9.2 Podmienky, ktoré musí žiadateľ splniť do termínu podania 

žiadosti Žiadateľ je povinný  k žiadosti priložiť prílohy – doklady preukazujúce ukončené verejné 
obstarávanie, prebiehajúce verejné obstarávanie (postačujúce odkaz na link v portáli verejné 
obstarávanie, kde sú všetky dokumenty týkajúce sa verejného obstarávania zverejnené) . 

 
 

Štruktúra financovania projektu: 

- celkové náklady na projekt:                                                       462 115,69 EUR 
- dotácia z Fondu na podporu športu:                                              323 480,98 EUR 
-  zdroje mesta Levoča                                                                    138 634,71 EUR 
 
Z vyššie uvedených dôvodov predkladáme návrhy na uznesenia pre projekt: „Rekonštrukcia 
multifunkčného ihriska pri ZŠ Gašpara Haina, Levoča. 
 
 
V Levoči, dňa  09.02.2024 
 
Spracovali: Mgr. Anna Babicová, Mgr. Zuzana Beregházyová, Ing. Lenka Petrášová, Ing. Dávid 
Labuda 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


